

# 四川省康复医学会 简报

2023 年第 13 期

四川省康复医学会秘书处

2023 年 4 月 18 日

## 高危高龄孕产妇诊治暨管理培训班在乐山举办



4 月 14-15 日，由四川省康复医学会、乐山市人民医院主办，乐山市妇产科质量控制中心及乐山市危重孕产妇救治中心协办，国家级继续教育项目——高危高龄孕产妇诊治暨管理培训班成功举办。乐山市卫健委党组成员、副主任、乐山市医学会副会长曲别拉布，乐山市卫生计生信息中心主任、乐山市医学会常务副秘书长杨敏，乐山市卫健委妇幼与老年健康科科长廖恽恺、乐山市人民医院党委书记陈佳出席开幕式。开

幕式由乐山市人民医院产科主任许洪梅主持。来自乐山及周边地市州 200 多名医护人员到场积极参会。

此次会议特邀广州医科大学陈敦金教授，重庆医科大学附属妇女儿童医院周玮教授，重庆市妇幼保健院杨晓燕教授，四川大学华西第二医院刘兴会、王晓东、蒲杰、游泳、胡雅毅、姚强、周淑、彭冰、龚云辉、何国琳、傅璟教授，四川省人民医院梅劼、岳军教授，四川省妇幼保健院高岩、李灵玲教授，西南医科大学附属医院张宇骄教授，川北医学院附属医院石琪教授等 20 多位专家授课。专家们从理论与实践及案例分析等多角度授课，聚焦临床热点、解读最新指南、促进诊疗规范。对《产房危急重症的尽早识别与处理》、《早产管理的一线宫缩剂选择》、《双胎妊娠早产的诊疗进展》、《高龄高危孕产妇的孕期保健及管理要点》、《妊娠期肝内胆汁淤积症临床进展》、《早产的多房联控策略》等从多维度进行详细阐述，专家专题精彩演讲，与参会学员们共同分享了学科前沿高危高龄妊娠诊治新理念、新技术，为更好地熟悉和掌握高危高龄妊娠母婴安全适宜技术，规范诊疗活动，从而提高对危急重症孕产妇诊治能力。

在病例分享及实操培训环节，营造了浓厚的学习氛围。针对临床病例，专家们针对病例疑点、难点深度剖析、精彩的点评。

培训班为产科医护人员搭建了一个良好的学术交流的平台，关注高危因素筛查，管理好高危孕产妇，早发现早干预，确保母婴安全。